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POROČILO O  IZVEDENIH DODATNIH DEJAVNOSTIH V I. VIO 
 
Od začetka šolskega leta smo sodelovali v vseh projektih, ki potekajo na nivoju celotne šole. 

Veliko dejavnosti se je navezovalo na cilje Zdrave šole, kjer je bila letos vodilna nit Lepa beseda lep odnos 
najde. Vključeni smo bili v projekt medgeneracijskega sodelovanja s poudarkom na sprejemanju 
drugačnosti in prostovoljstva (sodelovanje z DBE zavoda Hrastovec v Voličini). Veliko smo medvrstniško 
sodelovali. Učenci 2. in 3. razredov so sodelovali v tekmovanju Za čiste zobe v sodelovanju z Zdravstvenim 
domom Lenart.  Za spodbujanje bralne pismenosti otrok smo  pri pravljičnem krožku izvajali  razredni 
projekt Naša mala knjižnica, ki je mednarodno obarvan, in opravljali naloge za dosego  Eko bralne značke. 
V namen dobrega branja smo izvajali še razredne projekte: bralni dnevnik, bralni labirint in bralna hišica. 
Vsi učenci so osvojili bralno značko. Učenci so sodelovali v športnem projektu za 1. VIO, Zlati sonček, in 
opravili vse potrebne naloge. Skozi celotno leto so učenci prav tako pridno sodelovali v različnih 
humanitarnih in delovnih akcijah. Učenci 1. VIO so skozi celo šolsko leto sodelovali v projektih Šole 
Sobivanja, in sicer Varno v vrtec in šolo ter Spodbujamo prijateljstvo.  

Mesec september smo pričeli s tehniškim dnem, ko smo si uredili razred in šolske potrebščine 
ter izdelali dekorativni izdelek. Veliko pozornosti smo posvetili medsebojnim odnosom in šoli kot instituciji. 
V Celju smo opravili kulturni dan, obiskali smo otroški muzej Hermanov brlog. Na dan slovenskega športa 
- evropski športni dan smo se odpravili na daljši medrazredno obarvan pohod. Učence 1. VIO so obiskali 
mladi košarkaši iz kluba KK Ajdas Lenart, jim pripravili obhodno vadbo z elementi košarke in jih s tem 
vzpodbujali k treniranju košarke. Prav tako so članice Judo kluba Duplek preko aktivne vadbe predstavile 
judo in otroke povabile na trening tega športa. Udeležili smo se prireditve Trgatev Zavrh 2023, kjer smo 
spoznavali domač kraj, kulturno dediščino, lokalna društva in krajane. Opravili smo prvi skupni razredni 
obisk šolske knjižnice. Sodelovali smo v projektu Nacionalni mesec skupnega branja, ki smo ga zelo 
medgeneracijsko obarvali.   

V mesecu oktobru smo v Tednu otroka posvetili veliko dejavnosti svoji radovednosti (Zakaji in 
zatoji radovednosti je bila tema letošnjega tedna): na šolskem igrišču smo izvedli akrobacije z bratoma 
Malek. Obiskali smo PGD Voličina. V KD smo si ogledali muzikal Kekec. Imeli smo razredne koncerte in 
dneve za druženje. Teden smo zaključili s prireditvijo Sprejem v šolsko skupnost, kjer so sodelovali vsi 
učenci 1. VIO in devetošolci ter tako poskrbeli, da so se prvošolci  počutili prav posebno. Dan in teden smo 
zaključili z igro na napihljivih igralih.  

Z likovnimi izdelki smo sodelovali v projektu Šola sobivanja Varno v vrtec in šolo – začetek šole. 
Za razstavo Občine Lenart smo pripravili likovne izdelke na temo sadja. 1. in 2. razredi smo 
medgeneracijsko obeležili svetovni dan hoje (DBE Hrastovec, vrtec, skupina Sončki). Posebno pozornost 
smo namenili prometni varnosti, obiskal nas je tudi policist. Preden smo šli na jesenske počitnice, smo imeli 
spominsko uro, ko smo se spomnili praznikov dneva reformacije in dneva spomina na mrtve. Učenci 3. a 
so v mesecu oktobru in novembru obiskovali 22-urne delavnice Digitalni čarodeji. 

Novembra smo obeležili mednarodni dan strpnosti in sodelovali v projektu društva Eksena. Tema 
letošnjega projekta je bila Sovražni govor – spoštujemo razlike med nami. 15. novembra smo v 1. VIO imeli 
naravoslovni dan Dan za eksperimente. 16. novembra smo imeli Tradicionalni slovenski zajtrk. Učenci 1. 
razreda so sodelovali v natečaju NIJZ Otroci za varnost v prometu. Sodelovali smo v akciji Pisma za lepši 
dan. Poslali smo izdelke za sodelovanje v projektu Šole Sobivanja, Spodbujamo prijateljstvo, in sicer 
radijsko igro na to temo.  

Meseca decembra je otroke obiskal Miklavž in jih presenetil s sladkim presenečenjem. Poskrbeli 
smo za okrasitev razreda, se pripravili na praznovanje, izdelali voščilnice in darila za svoje domače ter 
pripravili točko za šolsko prireditev V pričakovanju. 14. 12. smo si ogledali gledališko predstavo Luna in 
škrat Nagajivček. Naslednji dan smo skupaj z bivalno enoto zavoda Hrastovec in zeliščaricami Kulturnega 
društva Rojs Srečko Niko Voličina okrasili trg v Voličini in pripravili kulturni program z rajanjem. Srečanja 
so se udeležili tudi predstavniki Občine Lenart. Zadnji šolski dan v letu smo izvedli jelkovanje s plesom - 
medvrstniško za učence 1. VIO. Učence je obiskal Božiček in vsakega obdaril s knjigo. S torbico 
presenečenja smo sodelovali v projektu Šole Sobivanja  - Spodbujamo prijateljstvo. 
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V januarju smo sodelovali v projektu Sobivanje – Varno v šolo in vrtec, na temo vidnost v 
prometu. Udeležili smo se 9. Tedna pisanja z roko z nosilno temo Zapis časa o nas. Vsak torek so se prvošolci 
1. uro razveselili že utečenega skupnega medgeneracijskega branja z devetošolci. 

Februarja je vsak razred po svoje obeležil kulturni praznik. Raziskovali smo preteklost. Na pustni 
torek smo se udeležili pustne povorke. Obiskali smo bivalno enoto zavoda Hrastovec. Učenci so za projekt 
Naša mala knjižnica reševali naloge v Ustvarjalniku. ZD Lenart je za učence 2. razreda izvedel naravoslovni 
dan na temo Zdravja. Ob zdravniškem pregledu so imeli še različna preventivna predavanja in delavnice o 
zdravem načinu življenja. Na Šolo Sobivanja smo poslali izdelke za projekt Varno v šolo in vrtec, in sicer na 
temo Vidnost in varnost pozimi – fotografijo figure z odsevniki ter posnetek pogovora. Učenci 1. razreda 
so sodelovali v natečaju Naravne in druge nesreče. 

Marca so se učenci 1. a udeležili 10-urnega plavalnega tečaja v Termah Ptuj. Učenci vseh razredov 
so sodelovali na matematičnem tekmovanju Kenguru. V tretjem razredu  je potekalo medpredmetno 
šolsko tekmovanje Tekmujem z Lili in Binetom. Za PGD Voličina smo izdelali tematske plakate, ki so jih 
izobesili v gasilskem domu. V prvem in drugem razredu so učenci ustvarili svoj »vrt«, kjer so posejali oz. 
posadili različne vrtnine oz. užitne rastline ter se ob tem učili ter raziskovali. Sodelovali smo na proslavi ob 
materinskem dnevu in ob tej priložnosti izdelali darila. Učenci 3. razreda so opravili NPZ. Sodelovali smo 
na kreativnem likovnem natečaju šole Sobivanja – Spodbujamo prijateljstvo, in sicer na temo Najlepši 
trenutki našega prijateljstva. V tem mesecu smo zaključili Unescov projekt Vzgajamo zelišča, katerega cilj 
je bil spoznavanje zelišč in divjih rastlin, ki rastejo v okolici šole in iz njih pripraviti jedi. V njem je sodelovalo 
50 mladih zeliščarjev  

Aprila so učenci 1. razreda v sodelovanju z ZD Lenart izvedli naravoslovni dan na temo zdravja. 
Izvedli smo čistilno akcijo in poskrbeli za čist izgled bližnje in daljne okolice šole, okolico šole smo po planu 
čistili skozi celotno leto. Opravili smo testiranje za športnovzgojni karton. Udeležili smo  se interesnega 
tekmovanja iz slovenščine. Učenci 3. razreda so opravili naravoslovni dan Zdrav duh v zdravem telesu.  

V maju smo ob pomoči glasbene šole, Knjižnice Lenart in  Občine Lenart izvedli kulturni dan in 
obiskali mesto Lenart. Ogledali smo si glasbeno predstavo, Knjižnico Lenart, obiskali župana in se družili na 
športnem parku Polena. Sodelovali smo v tekmovanju Cici vesela šola. Izvedli smo zaključno strokovno 
ekskurzijo v Ljubljano. Učenci drugega in tretjega razreda so bili v šoli v naravi, kjer so opravili tudi 20-urni 
plavalni tečaj. Prvošolci so se odpravili na pohod po KS Voličina. Udeležili smo se  prireditve ob zaključku 
bralne značke. Učenka tretjega razreda se je na OŠ Kašelj v Ljubljani udeležila državnega medpredmetnega 
tekmovanja Tekmujem z Lili in Binetom, osvojila je bronasto priznanje. Uprava RS za zaščito in reševanje 
je s potrdilom in z nagrado za likovni izdelek na natečaju Naravne in druge nesreče na temo Požar v naravi 
razveselila učenko tretjega razreda. Na Šolo Sobivanja pod projekt Spodbujamo prijateljstvo smo poslali 
filmček na temo Kdo so pravi prijatelji. 

Junija so se prvošolci na kolesarjenju preizkusili v kolesarskih veščinah. Vzgojiteljici Simona in 
Mihaela sta nas povabili v vrtec na ogled  gledališke predstave. V prvi razred so prišli na obisk bodoči 
prvošolci iz vrtca v Selcah. Vsi učenci tretjega razreda so bili na razredni prireditvi, ki jo je pripravila šolska 
mentorica in člani krožka, sprejeti med člane Rdečega križa. Nagovorila jih je tudi predsednica krajevne 
organizacije ga. Šilec. Učenci 2. a so v tem mesecu zaključili z dejavnostjo Digitalni čarodeji, 22-urne 
delavnice so  obiskovali maja in junija. Medvrstniško smo se družili na športnem dnevu. Učenci 1. a so 
izvedli medgeneracijsko druženje s člani bivalne enote Zavoda Hrastovec. S svojimi likovnimi izdelki 
ogroženih azijskih živali smo sodelovali na natečaju Ustvarjamo za ZOOplanet. V akciji Pokloni zvezek smo 
zbirali zvezke za socialno ogrožene otroke. Ob zaključni prireditvi smo v vseh razredih pripravili razstavo, 
pospravili učilnice in se tudi tako pripravili na poletne počitnice. Na Šolo Sobivanja pod projekt Spodbujamo 
prijateljstvo smo poslali pesem Zakaj imamo radi prijatelje ter za projekt Varno v šolo in vrtec plakata s 
stripi in fotografijami na temo Varna vožnja s skiroji, kolesi ter pešci. 

 
Učiteljice: Simona Čuček, Nataša Herga Kosi, Silva Potočnik in Regina Dobaja 


